
感染者及び濃厚接触者調査0216（1000ss） ( 1 / 14 )

■クロス集計表(%表)

ｎ

北

海

道

青

森

県

岩

手

県

宮

城

県

秋

田

県

山

形

県

福

島

県

茨

城

県

栃

木

県

群

馬

県

埼

玉

県

千

葉

県

東

京

都

神

奈

川

県

新

潟

県

798 5.3 0.8 0.4 1.0 0.5 0.4 0.5 1.5 0.5 0.5 6.5 5.0 18.4 9.5 0.8

男性 396 5.6 1.0 0.5 1.5 0.8 0.5 0.5 1.5 0.5 0.8 7.3 5.6 18.9 6.8 0.3

女性 402 5.0 0.5 0.2 0.5 0.2 0.2 0.5 1.5 0.5 0.2 5.7 4.5 17.9 12.2 1.2

20代以下 118 4.2 0.8 0.0 0.8 0.0 0.8 0.8 1.7 0.8 0.0 6.8 2.5 20.3 9.3 1.7

30代 187 2.7 1.6 1.1 1.6 0.5 0.5 0.5 1.1 0.5 0.5 7.5 4.3 21.9 9.1 1.1

40代 234 6.8 0.9 0.4 0.9 0.9 0.0 0.9 1.3 0.9 0.0 5.6 6.8 15.8 11.5 0.0

50代 179 6.1 0.0 0.0 0.6 0.0 0.6 0.0 1.7 0.0 1.1 5.0 3.9 15.6 9.5 0.0

60代以上 80 6.3 0.0 0.0 1.3 1.3 0.0 0.0 2.5 0.0 1.3 10.0 7.5 21.3 5.0 2.5

令和3年12月以前 420 6.4 1.4 0.2 1.7 0.7 0.5 0.5 1.0 1.0 0.7 8.8 4.8 17.9 10.0 1.0

令和4年1月以降 378 4.0 0.0 0.5 0.3 0.3 0.3 0.5 2.1 0.0 0.3 4.0 5.3 19.0 9.0 0.5

一人暮らし 95 7.4 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0 0.0 2.1 1.1 2.1 2.1 1.1 26.3 13.7 1.1

配偶者二人暮らし 133 7.5 1.5 0.8 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.0 3.8 19.5 6.8 1.5

配偶者や子供等 570 4.4 0.7 0.2 0.9 0.5 0.5 0.7 1.8 0.5 0.4 6.7 6.0 16.8 9.5 0.5

ｎ

富

山

県

石

川

県

福

井

県

山

梨

県

長

野

県

岐

阜

県

静

岡

県

愛

知

県

三

重

県

滋

賀

県

京

都

府

大

阪

府

兵

庫

県

奈

良

県

和

歌

山

県

798 0.8 0.6 0.0 0.1 1.4 1.3 2.4 9.0 0.6 1.1 3.1 10.7 4.9 1.5 0.1

男性 396 0.5 1.0 0.0 0.3 1.5 1.0 2.3 9.6 1.0 1.0 2.3 10.1 5.1 1.8 0.3

女性 402 1.0 0.2 0.0 0.0 1.2 1.5 2.5 8.5 0.2 1.2 4.0 11.2 4.7 1.2 0.0

20代以下 118 0.8 0.8 0.0 0.0 1.7 1.7 1.7 12.7 0.0 2.5 4.2 8.5 3.4 0.8 0.8

30代 187 1.1 1.1 0.0 0.0 0.5 0.5 4.3 6.4 0.5 0.5 1.6 10.2 4.8 1.6 0.0

40代 234 0.9 0.9 0.0 0.0 0.4 1.7 2.1 10.7 0.0 0.9 3.4 14.5 3.4 0.9 0.0

50代 179 0.6 0.0 0.0 0.6 2.8 1.7 2.2 7.3 2.2 0.6 3.4 9.5 7.8 2.2 0.0

60代以上 80 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 8.8 0.0 2.5 3.8 6.3 5.0 2.5 0.0

令和3年12月以前 420 1.2 0.7 0.0 0.2 1.9 1.7 2.1 7.9 0.5 0.7 2.6 9.8 2.6 1.7 0.2

令和4年1月以降 378 0.3 0.5 0.0 0.0 0.8 0.8 2.6 10.3 0.8 1.6 3.7 11.6 7.4 1.3 0.0

一人暮らし 95 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1 1.1 1.1 6.3 1.1 1.1 2.1 11.6 5.3 0.0 0.0

配偶者二人暮らし 133 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 3.8 9.8 1.5 0.8 3.8 7.5 3.0 2.3 0.8

配偶者や子供等 570 1.1 0.9 0.0 0.0 1.4 1.6 2.3 9.3 0.4 1.2 3.2 11.2 5.3 1.6 0.0

ｎ

鳥

取

県

島

根

県

岡

山

県

広

島

県

山

口

県

徳

島

県

香

川

県

愛

媛

県

高

知

県

福

岡

県

佐

賀

県

長

崎

県

熊

本

県

大

分

県

宮

崎

県

798 0.0 0.1 0.5 1.4 0.5 0.3 0.5 0.0 0.1 4.3 0.0 0.5 0.4 0.0 0.6

男性 396 0.0 0.3 0.5 1.5 0.8 0.3 0.3 0.0 0.0 3.8 0.0 0.5 0.3 0.0 1.0

女性 402 0.0 0.0 0.5 1.2 0.2 0.2 0.7 0.0 0.2 4.7 0.0 0.5 0.5 0.0 0.2

20代以下 118 0.0 0.0 0.0 3.4 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

30代 187 0.0 0.0 0.0 2.7 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5

40代 234 0.0 0.4 0.0 0.4 0.9 0.0 0.4 0.0 0.0 3.4 0.0 0.4 0.4 0.0 0.0

50代 179 0.0 0.0 1.1 0.6 0.0 0.0 1.7 0.0 0.6 6.1 0.0 1.7 0.6 0.0 0.6

60代以上 80 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 1.3 0.0 2.5

令和3年12月以前 420 0.0 0.0 0.5 0.7 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 4.5 0.0 0.5 0.7 0.0 0.7

令和4年1月以降 378 0.0 0.3 0.5 2.1 0.8 0.5 0.8 0.0 0.3 4.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.5

一人暮らし 95 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1

配偶者二人暮らし 133 0.0 0.0 0.8 1.5 0.0 0.0 0.8 0.0 0.8 6.8 0.0 0.8 0.8 0.0 0.0

配偶者や子供等 570 0.0 0.2 0.5 1.2 0.7 0.4 0.5 0.0 0.0 3.9 0.0 0.5 0.4 0.0 0.7

家族構成

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

全体

性別

年代

濃厚接触時期

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q1.あなたが現在居住する都道府県を教えてください。

▽

SA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成



感染者及び濃厚接触者調査0216（1000ss） ( 2 / 14 )

■クロス集計表(%表)

ｎ

鹿

児

島

県

沖

縄

県

798 0.6 1.1

男性 396 0.5 0.8

女性 402 0.7 1.5

20代以下 118 0.8 1.7

30代 187 1.1 1.1

40代 234 0.0 1.3

50代 179 1.1 1.1

60代以上 80 0.0 0.0

令和3年12月以前 420 1.0 0.7

令和4年1月以降 378 0.3 1.6

一人暮らし 95 0.0 3.2

配偶者二人暮らし 133 0.8 0.0

配偶者や子供等 570 0.7 1.1

ｎ

男

性

　

１

０

代

男

性
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０
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０
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０
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０
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０
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０
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以

上

女
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１

０

代

女

性

　

２

０

代

女

性

　

３

０

代

女

性

　

４

０

代

女

性

　

５

０

代

女

性

　

６

０

代

女

性

　

７

０

代

以

上

そ

の

他

798 0.3 3.1 8.5 16.0 14.2 6.0 1.5 0.8 10.7 14.9 13.3 8.3 1.9 0.6 0.0

男性 396 0.5 6.3 17.2 32.3 28.5 12.1 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 402 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 21.1 29.6 26.4 16.4 3.7 1.2 0.0

20代以下 118 1.7 21.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1 72.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 187 0.0 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 63.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 234 0.0 0.0 0.0 54.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.3 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 179 0.0 0.0 0.0 0.0 63.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.9 0.0 0.0 0.0

60代以上 80 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.8 6.3 0.0

令和3年12月以前 420 0.5 3.6 9.0 15.2 13.6 6.0 1.0 1.2 12.6 15.7 11.2 7.1 2.4 1.0 0.0

令和4年1月以降 378 0.0 2.6 7.9 16.9 14.8 6.1 2.1 0.3 8.5 14.0 15.6 9.5 1.3 0.3 0.0

一人暮らし 95 0.0 3.2 8.4 16.8 12.6 4.2 0.0 0.0 15.8 16.8 12.6 6.3 3.2 0.0 0.0

配偶者二人暮らし 133 0.0 4.5 12.0 9.0 16.5 9.0 3.0 0.0 12.8 15.0 3.8 9.0 3.8 1.5 0.0

配偶者や子供等 570 0.4 2.8 7.7 17.5 13.9 5.6 1.4 1.1 9.3 14.6 15.6 8.4 1.2 0.5 0.0

ｎ

誰

と

も

同

居

し

て

い

な

い

（

一

人

暮

ら

し

）

配

偶

者

１

８

歳

未

満

の

息

子

・

娘 １

８
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上

の

息

子

・
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（

配

偶

者

の

父
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を
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祖
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母

（

配

偶

者

の

祖

父

母

含

む

）

孫 そ

の

他

（

798 11.9 68.7 37.8 24.8 19.9 2.3 1.1 6.1

男性 396 10.9 77.8 38.6 29.8 16.7 2.0 1.5 3.3

女性 402 12.9 59.7 37.1 19.9 23.1 2.5 0.7 9.0

20代以下 118 15.3 38.1 19.5 3.4 48.3 8.5 0.8 13.6

30代 187 12.8 69.0 49.7 5.9 18.7 2.7 0.0 8.6

40代 234 12.0 70.5 58.1 22.6 16.2 0.4 0.0 3.8

50代 179 10.1 79.3 26.3 48.6 12.3 0.6 0.6 1.1

60代以上 80 8.8 83.8 3.8 53.8 8.8 1.3 8.8 7.5

令和3年12月以前 420 14.0 65.0 30.0 22.6 21.7 2.9 1.0 6.0

令和4年1月以降 378 9.5 72.8 46.6 27.2 18.0 1.6 1.3 6.3

一人暮らし 95 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

配偶者二人暮らし 133 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

配偶者や子供等 570 0.0 72.8 53.0 34.7 27.9 3.2 1.6 8.6

MA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

Q2.あなたの性別・年代を教えてください。

SA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q3.あなたが同居している方を全て選んでください。あなたとの関係（続柄）でお答えください。

Q1.あなたが現在居住する都道府県を教えてください。

SA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]
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■クロス集計表(%表)

ｎ

平

均

値

最

小

値

最

大

値

302 1.89 1.00 37.00

男性 153 1.82 1.00 8.00

女性 149 1.96 1.00 37.00

20代以下 23 1.39 1.00 2.00

30代 93 2.29 1.00 37.00

40代 136 1.87 1.00 4.00

50代 47 1.45 1.00 8.00

60代以上 3 1.00 1.00 1.00

令和3年12月以前 126 2.03 1.00 37.00

令和4年1月以降 176 1.78 1.00 8.00

一人暮らし 0 0.00 0.00 0.00

配偶者二人暮らし 0 0.00 0.00 0.00

配偶者や子供等 302 1.89 1.00 37.00

ｎ

未

就

園

保

育

園

・

幼

稚

園

等

公

立

小

学

校

私

立

小

学

校

公

立

中

学

校

私

立

中

学

校

公

立

高

校

（

高

専

）

私

立

高

校

（

高

専

）

専

門

学

校

働

い

て

い

る

そ

の

他

(

302 19.9 35.8 43.0 2.6 20.5 2.3 11.3 7.3 0.0 1.0 0.0

男性 153 15.7 32.0 47.1 5.2 26.1 2.6 15.0 7.2 0.0 0.7 0.0

女性 149 24.2 39.6 38.9 0.0 14.8 2.0 7.4 7.4 0.0 1.3 0.0

20代以下 23 60.9 43.5 4.3 0.0 4.3 0.0 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0

30代 93 39.8 60.2 35.5 0.0 9.7 1.1 2.2 1.1 0.0 0.0 0.0

40代 136 6.6 28.7 60.3 5.1 30.9 3.7 10.3 5.9 0.0 0.7 0.0

50代 47 0.0 6.4 29.8 2.1 21.3 2.1 34.0 23.4 0.0 2.1 0.0

60代以上 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

令和3年12月以前 126 28.6 37.3 38.9 3.2 20.6 0.8 12.7 3.2 0.0 0.0 0.0

令和4年1月以降 176 13.6 34.7 46.0 2.3 20.5 3.4 10.2 10.2 0.0 1.7 0.0

一人暮らし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

配偶者二人暮らし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

配偶者や子供等 302 19.9 35.8 43.0 2.6 20.5 2.3 11.3 7.3 0.0 1.0 0.0

ｎ

正

規

雇

用

（

労

働

契

約

の

期

間

の

定

め

が

な

く
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働

時

間

が

フ

ル

タ

イ
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の

も

の

）

非

正

規

雇

用

（

正

規

雇

用

以

外

の

パ

ー

ト

、

ア

ル

バ

イ

ト

、

契

約

・

派

遣

社

員

、

有

期

労

働

者

な

ど

）

会

社

な

ど

の

役

員

自

営

業

（

手

伝

い

を

含

む

）

内

職

・

在

宅

ワ

ー

ク

学

生

（

高

校

生

、

専

門

学

校

生

、

短

大

生

、

大

学

生

、

大

学

院

生

等

）

休

業

中

無

職

（

求

職

中

）

無

職

（

求

職

し

て

い

な

い

）

798 56.5 19.3 3.0 5.6 1.4 2.8 0.9 2.1 8.4

男性 396 72.7 7.1 5.8 7.3 0.3 1.0 0.3 0.8 4.8

女性 402 40.5 31.3 0.2 4.0 2.5 4.5 1.5 3.5 11.9

20代以下 118 54.2 11.9 2.5 2.5 1.7 17.8 0.8 1.7 6.8

30代 187 63.6 18.2 0.5 3.7 1.1 0.0 2.7 3.7 6.4

40代 234 64.1 19.7 1.7 7.7 0.0 0.0 0.4 1.3 5.1

50代 179 55.9 19.6 5.6 5.6 3.4 0.0 0.0 2.2 7.8

60代以上 80 22.5 31.3 7.5 8.8 1.3 1.3 0.0 1.3 26.3

令和3年12月以前 420 57.9 17.6 3.8 5.7 1.4 3.6 0.5 1.7 7.9

令和4年1月以降 378 55.0 21.2 2.1 5.6 1.3 1.9 1.3 2.6 9.0

一人暮らし 95 66.3 20.0 0.0 7.4 1.1 3.2 0.0 0.0 2.1

配偶者二人暮らし 133 57.1 20.3 5.3 5.3 1.5 1.5 0.0 2.3 6.8

配偶者や子供等 570 54.7 18.9 3.0 5.4 1.4 3.0 1.2 2.5 9.8

年代

濃厚接触時期

家族構成

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q4.あなたの職業について、主なもの１つを選んでください。

SA

全体

性別

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q3-2.あなたの子供（令和4年1月１日時点で18歳未満の方）について教えてください。

MA

全体

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q3-1.あなたの子供（令和4年1月１日時点で18歳未満の方）について教えてください。

＿人
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■クロス集計表(%表)

ｎ

農

林

漁

業

建

設

業

製

造

業

卸

売

業

小

売

業

金

融

・

保

険

・

不

動

産

業 運

輸

業

情

報

通

信

業

電

気

・

ガ

ス

・

水

道

業

公

務

員

教

育

、

学

習

支

援

業

医

療

、

福

祉

保

育

関

係

そ

の

他

の

サ

ー

ビ

ス

業

（

対

人

サ

ー

ビ

ス

）

674 0.9 4.6 14.8 3.9 8.2 7.3 4.6 5.9 1.0 8.3 2.8 14.7 1.6 11.1

男性 368 0.5 5.4 22.6 3.5 6.8 6.0 5.4 7.3 1.1 11.1 2.2 9.5 0.0 7.9

女性 306 1.3 3.6 5.6 4.2 9.8 8.8 3.6 4.2 1.0 4.9 3.6 20.9 3.6 15.0

20代以下 84 2.4 6.0 4.8 6.0 8.3 11.9 4.8 7.1 1.2 7.1 1.2 17.9 1.2 10.7

30代 161 0.0 3.1 11.8 2.5 10.6 9.3 3.1 5.6 0.0 9.3 0.6 19.3 1.2 14.9

40代 218 1.4 4.6 16.5 3.7 8.7 4.1 5.0 6.4 1.8 7.8 5.5 13.3 1.8 10.1

50代 155 0.0 6.5 23.2 3.9 5.8 6.5 5.2 5.8 0.0 10.3 1.3 10.3 1.3 10.3

60代以上 56 1.8 1.8 8.9 5.4 5.4 8.9 5.4 3.6 3.6 3.6 5.4 14.3 3.6 7.1

令和3年12月以前 357 1.1 3.4 16.0 3.1 8.7 8.1 3.9 4.8 1.1 7.3 3.4 14.6 2.0 10.9

令和4年1月以降 317 0.6 6.0 13.6 4.7 7.6 6.3 5.4 7.3 0.9 9.5 2.2 14.8 1.3 11.4

一人暮らし 89 0.0 2.2 15.7 1.1 5.6 11.2 4.5 4.5 0.0 7.9 2.2 16.9 1.1 14.6

配偶者二人暮らし 117 0.0 4.3 13.7 4.3 6.8 7.7 2.6 8.5 2.6 9.4 2.6 14.5 1.7 12.0

配偶者や子供等 468 1.3 5.1 15.0 4.3 9.0 6.4 5.1 5.6 0.9 8.1 3.0 14.3 1.7 10.3

ｎ

そ

の

他

の

サ

ー

ビ

ス

業

（

対

事

業

所

サ

ー

ビ

ス

）

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

674 7.3 3.0

男性 368 7.9 2.7

女性 306 6.5 3.3

20代以下 84 3.6 6.0

30代 161 6.2 2.5

40代 218 7.3 1.8

50代 155 5.8 3.9

60代以上 56 19.6 1.8

令和3年12月以前 357 8.1 3.6

令和4年1月以降 317 6.3 2.2

一人暮らし 89 9.0 3.4

配偶者二人暮らし 117 8.5 0.9

配偶者や子供等 468 6.6 3.4

ｎ

テ

レ

ワ

ー

ク

を

実

施

し

て

い

る

テ

レ

ワ

ー

ク

が

で

き

る

環

境

に

あ

る

テ

レ

ワ

ー

ク

は

で

き

な

い わ

か

ら

な

い

674 23.9 19.9 55.5 0.7

男性 368 28.8 25.0 45.1 1.1

女性 306 18.0 13.7 68.0 0.3

20代以下 84 29.8 21.4 48.8 0.0

30代 161 23.0 17.4 59.6 0.0

40代 218 25.7 17.4 55.0 1.8

50代 155 23.2 26.5 50.3 0.0

60代以上 56 12.5 16.1 69.6 1.8

令和3年12月以前 357 22.7 23.2 53.5 0.6

令和4年1月以降 317 25.2 16.1 57.7 0.9

一人暮らし 89 24.7 20.2 55.1 0.0

配偶者二人暮らし 117 28.2 19.7 52.1 0.0

配偶者や子供等 468 22.6 19.9 56.4 1.1

SA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

濃厚接触時期

家族構成

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q4-2.あなたは現時点で「テレワーク」ができていますか。また、できる環境にありますか。

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q4-1.あなたの勤務先の企業等の主な業種について、最もあてはまるものをお答えください。

SA

全体

性別

年代
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■クロス集計表(%表)

ｎ

持

ち

家

民

営

の

賃

貸

住

宅

公

営

、

公

社

、

都

市

再

生

機

構

の

賃

貸

住

宅

勤

め

先

の

給

与

住

宅

そ

の

他

（

無

回

答

798 67.9 25.1 3.1 2.1 1.1 0.6

男性 396 75.0 18.9 2.5 2.8 0.5 0.3

女性 402 60.9 31.1 3.7 1.5 1.7 1.0

20代以下 118 50.0 39.8 3.4 1.7 3.4 1.7

30代 187 53.5 38.5 4.3 2.1 1.1 0.5

40代 234 76.1 19.2 2.1 1.3 0.4 0.9

50代 179 76.0 15.6 2.8 4.5 1.1 0.0

60代以上 80 86.3 10.0 3.8 0.0 0.0 0.0

令和3年12月以前 420 66.0 26.9 3.3 1.9 1.2 0.7

令和4年1月以降 378 70.1 23.0 2.9 2.4 1.1 0.5

一人暮らし 95 18.9 66.3 5.3 9.5 0.0 0.0

配偶者二人暮らし 133 54.1 38.3 3.0 3.0 1.5 0.0

配偶者や子供等 570 79.3 15.1 2.8 0.7 1.2 0.9

ｎ

一

人

暮

ら

し

各

個

人

の

部

屋

が

あ

る

各

個

人

の

部

屋

は

無

い

が

個

別

に

し

よ

う

と

す

れ

ば

で

き

る

間

取

り

が

あ

る

陽

性

者

や

濃

厚

接

触

に

な

っ

た

家

族

を

個

別

に

で

き

る

部

屋

数

は

あ

る

個

別

に

な

れ

る

部

屋

は

な

い

そ

の

他

(

798 11.9 42.9 28.3 10.0 6.9 0.0

男性 396 10.9 47.2 28.0 8.3 5.6 0.0

女性 402 12.9 38.6 28.6 11.7 8.2 0.0

20代以下 118 15.3 42.4 30.5 5.1 6.8 0.0

30代 187 12.8 28.9 35.8 12.3 10.2 0.0

40代 234 12.0 38.5 31.2 9.8 8.5 0.0

50代 179 10.1 54.7 19.0 12.3 3.9 0.0

60代以上 80 8.8 62.5 20.0 7.5 1.3 0.0

令和3年12月以前 420 14.0 45.0 27.6 6.7 6.7 0.0

令和4年1月以降 378 9.5 40.5 29.1 13.8 7.1 0.0

一人暮らし 95 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

配偶者二人暮らし 133 0.0 48.1 39.1 4.5 8.3 0.0

配偶者や子供等 570 0.0 48.8 30.5 13.0 7.7 0.0

ｎ

3

回

目

ま

で

接

種

し

た

2

回

目

ま

で

接

種

し

た

1

回

目

ま

で

接

種

し

た

ワ

ク

チ

ン

接

種

は

し

て

い

な

い

798 9.4 81.0 0.8 8.9

男性 396 8.1 83.3 1.0 7.6

女性 402 10.7 78.6 0.5 10.2

20代以下 118 7.6 76.3 1.7 14.4

30代 187 10.2 75.9 1.6 12.3

40代 234 8.5 85.5 0.0 6.0

50代 179 7.3 84.9 0.6 7.3

60代以上 80 17.5 77.5 0.0 5.0

令和3年12月以前 420 9.0 80.5 1.4 9.0

令和4年1月以降 378 9.8 81.5 0.0 8.7

一人暮らし 95 12.6 75.8 1.1 10.5

配偶者二人暮らし 133 11.3 74.4 0.8 13.5

配偶者や子供等 570 8.4 83.3 0.7 7.5

年代

濃厚接触時期

家族構成

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q7.あなたはワクチン接種をされていますか。

SA

全体

性別

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q6.あなたのお住まいには、各個人の個別の部屋がありますか。また、個別になれる部屋がありますか。(回答は1つ)

SA

全体

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q5.あなたのお住まいについてお伺いします。あなたのお住まいは、この中のどれに当たりますか。どれに当てはまるかわからない場合には、「その他」にチェックをつけ、できるだけ具体的にお書きください。（チェックは１

SA
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■クロス集計表(%表)

ｎ

2

0

2

1

年

（

令

和

3

年

）

2

0

2

2

年

（

令

和

4

年

）

727 91.2 8.8

男性 366 92.9 7.1

女性 361 89.5 10.5

20代以下 101 94.1 5.9

30代 164 89.6 10.4

40代 220 92.7 7.3

50代 166 92.8 7.2

60代以上 76 82.9 17.1

令和3年12月以前 382 90.3 9.7

令和4年1月以降 345 92.2 7.8

一人暮らし 85 89.4 10.6

配偶者二人暮らし 115 91.3 8.7

配偶者や子供等 527 91.5 8.5

ｎ

令

和

3

年

1

月

令

和

3

年

2

月

令

和

3

年

3

月

令

和

3

年

4

月

令

和

3

年

5

月

令

和

3

年

6

月

令

和

3

年

7

月

令

和

3

年

8

月

令

和

3

年

9

月

令

和

3

年

1

0

月

令

和

3

年

1

1

月

令

和

3

年

1

2

月

令

和

4

年

1

月

令

和

4

年

2

月

わ

か

ら

な

い

727 0.4 0.7 0.3 0.6 1.2 2.3 12.9 26.0 20.1 18.2 5.8 2.5 6.2 2.6 0.3

男性 366 0.3 0.8 0.5 0.8 1.1 2.2 16.9 28.4 17.2 18.9 3.6 2.2 3.8 3.3 0.0

女性 361 0.6 0.6 0.0 0.3 1.4 2.5 8.9 23.5 23.0 17.5 8.0 2.8 8.6 1.9 0.6

20代以下 101 1.0 2.0 1.0 1.0 2.0 4.0 6.9 20.8 15.8 24.8 10.9 4.0 4.0 2.0 0.0

30代 164 0.6 0.6 0.0 0.6 2.4 1.2 9.8 18.3 18.9 23.2 9.1 4.3 7.3 3.0 0.6

40代 220 0.5 0.9 0.5 0.5 0.5 2.3 10.0 27.7 20.9 20.9 5.0 2.7 5.0 2.3 0.5

50代 166 0.0 0.0 0.0 0.6 0.6 0.0 13.3 35.5 28.3 11.4 3.0 0.0 7.2 0.0 0.0

60代以上 76 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 7.9 35.5 23.7 7.9 5.3 0.0 1.3 7.9 9.2 0.0

令和3年12月以前 382 0.5 1.0 0.5 0.5 1.8 2.1 12.6 22.0 20.7 18.1 8.4 2.1 6.8 2.9 0.0

令和4年1月以降 345 0.3 0.3 0.0 0.6 0.6 2.6 13.3 30.4 19.4 18.3 2.9 2.9 5.5 2.3 0.6

一人暮らし 85 1.2 0.0 0.0 0.0 1.2 1.2 14.1 29.4 22.4 10.6 5.9 3.5 9.4 1.2 0.0

配偶者二人暮らし 115 0.9 1.7 1.7 0.0 0.9 3.5 13.0 24.3 17.4 20.9 4.3 2.6 5.2 3.5 0.0

配偶者や子供等 527 0.2 0.6 0.0 0.8 1.3 2.3 12.7 25.8 20.3 18.8 6.1 2.3 5.9 2.7 0.4

ｎ

フ

ァ

イ

ザ

ー

社

モ

デ

ル

ナ

社

わ

か

ら

な

い

727 71.3 28.2 0.6

男性 366 67.8 31.7 0.5

女性 361 74.8 24.7 0.6

20代以下 101 60.4 38.6 1.0

30代 164 73.8 26.2 0.0

40代 220 69.1 30.5 0.5

50代 166 72.9 25.9 1.2

60代以上 76 82.9 17.1 0.0

令和3年12月以前 382 68.6 30.6 0.8

令和4年1月以降 345 74.2 25.5 0.3

一人暮らし 85 63.5 35.3 1.2

配偶者二人暮らし 115 70.4 29.6 0.0

配偶者や子供等 527 72.7 26.8 0.6

家族構成

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q7-2.もっとも最後に接種したワクチンはどこのメーカーですか。

SA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

ワクチン接種年月

SA

全体

性別

年代

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q7-1.もっとも最後にワクチン接種をしたのはいつですか。

最後の接種年▽

SA

全体

性別
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■クロス集計表(%表)

ｎ

2

0

2

1

年

（

令

和

3

年

）

2

月

末

ま

で

の

間

2

0

2

1

年

（

令

和

3

年

）

3

月

～

2

0

2

1

年

（

令

和

3

年

）

6

月

末

ま

で

の

間

　

(

概

ね

第

四

波

)

2

0

2

1

年

（

令

和

3

年

）

7

月

～

2

0

2

1

年

（

令

和

3

年

）

1

1

月

末

ま

で

の

間

　

(

概

ね

第

五

波

)

2

0

2

1

年

（

令

和

3

年

）

1

2

月

2

0

2

2

年

（

令

和

4

年

）

1

月

2

0

2

2

年

（

令

和

4

年

）

2

月

798 17.9 11.9 21.2 1.6 27.9 19.4

男性 396 15.9 12.6 21.2 2.0 29.8 18.4

女性 402 19.9 11.2 21.1 1.2 26.1 20.4

20代以下 118 27.1 16.1 18.6 1.7 20.3 16.1

30代 187 19.3 13.4 21.4 1.6 28.9 15.5

40代 234 15.0 9.4 21.4 1.7 28.6 23.9

50代 179 14.0 8.4 24.6 1.7 31.3 20.1

60代以上 80 18.8 17.5 16.3 1.3 27.5 18.8

令和3年12月以前 420 34.0 22.6 40.2 3.1 0.0 0.0

令和4年1月以降 378 0.0 0.0 0.0 0.0 59.0 41.0

一人暮らし 95 21.1 14.7 24.2 2.1 24.2 13.7

配偶者二人暮らし 133 26.3 12.8 22.6 2.3 18.8 17.3

配偶者や子供等 570 15.4 11.2 20.4 1.4 30.7 20.9

ｎ

同

居

す

る

家

族

等

の

陽

性

者

の

濃

厚

接

触

者

だ

っ

た

勤

務

先

、

学

校

、

友

人

知

人

、

親

類

等

の

陽

性

者

の

濃

厚

接

触

者

だ

っ

た そ

の

他

（

798 52.9 44.2 2.9

男性 396 50.5 46.7 2.8

女性 402 55.2 41.8 3.0

20代以下 118 47.5 51.7 0.8

30代 187 48.7 49.2 2.1

40代 234 53.4 45.3 1.3

50代 179 59.8 35.2 5.0

60代以上 80 53.8 38.8 7.5

令和3年12月以前 420 41.9 55.0 3.1

令和4年1月以降 378 65.1 32.3 2.6

一人暮らし 95 0.0 93.7 6.3

配偶者二人暮らし 133 42.1 51.1 6.8

配偶者や子供等 570 64.2 34.4 1.4

ｎ

自

宅

待

機

自

主

的

に

ホ

テ

ル

等

に

待

機

親

戚

宅

等

に

待

機

そ

の

他

（

798 96.2 3.8 1.4 0.8

男性 396 95.5 4.8 2.0 0.3

女性 402 97.0 2.7 0.7 1.2

20代以下 118 93.2 9.3 3.4 0.8

30代 187 95.7 3.7 1.6 1.1

40代 234 97.9 2.1 0.9 0.0

50代 179 97.2 3.4 0.0 1.1

60代以上 80 95.0 1.3 2.5 1.3

令和3年12月以前 420 93.8 5.7 1.9 1.0

令和4年1月以降 378 98.9 1.6 0.8 0.5

一人暮らし 95 97.9 2.1 0.0 1.1

配偶者二人暮らし 133 92.5 7.5 2.3 1.5

配偶者や子供等 570 96.8 3.2 1.4 0.5

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q31.あなたが待機生活をした場所を全てお選びください。

MA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q30.あなたはどなたからの濃厚接触者特定ですか。(回答は1つ)

SA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

ここからはSC1で「{SC1 質問アイテム 回答(文)}」と選択された方にお伺いします。以下は、直近で濃厚接触者と特定された状況についてご回答ください。

Q29.新型コロナウイルス感染症の濃厚接触者と特定されたのはいつ頃ですか。直近の自宅療養時期について1つだけご回答ください。

SA

全体

性別

年代

濃厚接触時期
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■クロス集計表(%表)

ｎ

保

健

所

の

指

示

で

P

C

R

検

査

等

を

受

診

し

た

自

身

の

判

断

で

P

C

R

検

査

等

を

受

診

し

た

会

社

指

示

で

P

C

R

検

査

等

を

受

診

し

た

P

C

R

検

査

や

抗

原

検

査

等

は

受

診

し

て

い

な

い わ

か

ら

な

い

そ

の

他

（

798 39.0 20.8 14.8 22.9 0.4 2.1

男性 396 39.1 21.5 15.2 22.7 0.3 1.3

女性 402 38.8 20.1 14.4 23.1 0.5 3.0

20代以下 118 39.0 23.7 19.5 15.3 1.7 0.8

30代 187 32.6 23.5 19.8 21.9 0.0 2.1

40代 234 39.7 20.5 13.2 25.6 0.4 0.4

50代 179 44.1 15.1 10.1 26.3 0.0 4.5

60代以上 80 40.0 23.8 11.3 21.3 0.0 3.8

令和3年12月以前 420 55.0 16.7 15.5 12.4 0.2 0.2

令和4年1月以降 378 21.2 25.4 14.0 34.7 0.5 4.2

一人暮らし 95 31.6 15.8 31.6 16.8 1.1 3.2

配偶者二人暮らし 133 42.9 19.5 14.3 22.6 0.0 0.8

配偶者や子供等 570 39.3 21.9 12.1 24.0 0.4 2.3

ｎ

保

健

所

か

ら

の

連

絡

が

な

か

な

か

無

い

保

健

所

担

当

者

に

質

問

し

て

も

回

答

が

得

ら

れ

な

い

（

相

談

セ

ン

タ

ー

を

案

内

さ

れ

る

）

い

つ

体

調

の

変

化

が

起

こ

る

か

少

し

の

違

和

感

で

も

心

配

に

な

る ど

の

よ

う

な

症

状

が

今

後

生

じ

る

の

か

わ

か

ら

な

か

っ

た

体

温

計

な

ど

の

観

察

計

器

を

持

っ

て

い

な

か

っ

た

自

身

の

体

温

計

の

使

い

方

や

測

り

方

に

よ

る

体

温

数

値

が

正

し

い

の

か

ど

う

か

感

染

し

た

場

合

パ

ル

ス

オ

キ

シ

メ

ー

タ

ー

が

送

ら

れ

て

く

る

の

か

ど

う

か

体

調

が

悪

化

し

た

場

合

は

、

ど

の

よ

う

な

症

状

や

数

値

で

判

断

す

る

の

か

体

調

が

悪

化

し

た

場

合

の

連

絡

先

や

救

急

車

を

呼

ぶ

判

断

基

準

が

わ

か

ら

な

か

っ

た

食

料

等

の

支

給

が

あ

る

の

か

、

い

つ

送

ら

れ

て

く

る

の

か

備

蓄

食

料

の

不

足

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

感

染

症

の

専

門

薬

が

も

ら

え

な

い

の

で

は

な

い

か

自

宅

の

医

薬

品

の

不

足

日

用

品

が

不

足

し

た

場

合

の

対

応

798 37.1 9.5 44.1 33.6 26.8 3.3 3.6 6.4 14.5 11.3 11.2 21.1 5.1 5.9 18.3

男性 396 35.1 11.9 40.4 28.8 22.5 4.3 3.5 8.1 14.4 11.1 9.6 16.4 5.6 5.3 13.1

女性 402 39.1 7.2 47.8 38.3 31.1 2.2 3.7 4.7 14.7 11.4 12.7 25.6 4.7 6.5 23.4

20代以下 118 37.3 10.2 44.1 29.7 26.3 7.6 5.9 5.9 11.0 9.3 5.9 17.8 4.2 5.9 16.1

30代 187 41.7 9.6 43.9 34.8 27.3 3.7 7.0 8.0 12.8 10.7 12.3 25.1 5.3 6.4 18.7

40代 234 41.0 8.5 44.0 36.3 25.2 2.6 2.6 6.0 12.8 8.1 12.0 23.1 5.1 5.6 20.1

50代 179 30.2 8.9 46.4 33.0 27.4 1.7 1.7 5.6 14.5 13.4 14.0 19.0 6.1 7.3 17.9

60代以上 80 30.0 12.5 40.0 30.0 30.0 1.3 0.0 6.3 28.8 20.0 7.5 15.0 3.8 2.5 16.3

令和3年12月以前 420 36.0 10.0 41.0 30.2 29.5 4.8 4.3 7.9 16.7 11.2 8.6 18.6 4.0 4.8 15.2

令和4年1月以降 378 38.4 9.0 47.6 37.3 23.8 1.6 2.9 4.8 12.2 11.4 14.0 23.8 6.3 7.1 21.7

一人暮らし 95 20.0 6.3 43.2 31.6 21.1 5.3 4.2 2.1 15.8 8.4 7.4 24.2 2.1 8.4 24.2

配偶者二人暮らし 133 36.1 9.0 37.6 31.6 26.3 5.3 4.5 9.0 14.3 16.5 6.8 12.0 3.0 3.0 12.0

配偶者や子供等 570 40.2 10.2 45.8 34.4 27.9 2.5 3.3 6.5 14.4 10.5 12.8 22.6 6.1 6.1 18.8

ｎ

手

持

ち

等

の

現

金

の

不

足

ホ

テ

ル

待

機

が

で

き

な

い

か

ど

う

か

症

状

が

悪

化

し

た

場

合

に

入

院

で

き

る

病

院

が

あ

る

の

か

ど

う

か 医

師

の

往

診

な

ど

が

頼

め

る

か

待

機

解

除

時

点

で

症

状

が

あ

っ

た

場

合

の

対

応

指

示

さ

れ

た

待

機

期

間

そ

の

も

の

の

妥

当

性

そ

の

他

（

特

に

な

い

798 7.6 7.4 16.7 6.1 7.3 13.5 1.9 16.7

男性 396 5.8 7.6 15.9 6.8 6.6 12.6 1.5 22.0

女性 402 9.5 7.2 17.4 5.5 8.0 14.4 2.2 11.4

20代以下 118 6.8 6.8 14.4 7.6 5.9 6.8 0.8 16.9

30代 187 6.4 6.4 15.0 3.7 6.4 11.8 2.7 16.6

40代 234 9.8 7.3 13.2 5.1 6.0 13.2 1.7 16.2

50代 179 7.3 10.6 20.7 7.3 10.1 16.8 2.8 17.3

60代以上 80 6.3 3.8 25.0 10.0 8.8 21.3 0.0 16.3

令和3年12月以前 420 7.1 5.0 15.5 6.2 5.0 10.5 1.4 17.6

令和4年1月以降 378 8.2 10.1 18.0 6.1 9.8 16.9 2.4 15.6

一人暮らし 95 14.7 2.1 15.8 5.3 5.3 12.6 0.0 23.2

配偶者二人暮らし 133 6.0 2.3 18.0 5.3 4.5 10.5 0.8 19.5

配偶者や子供等 570 6.8 9.5 16.5 6.5 8.2 14.4 2.5 14.9

濃厚接触時期

家族構成

MA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

全体

性別

年代

Q32.あなたが濃厚接触者としてPCR検査等を受診しましたか。(回答は1つ)

SA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q33.あなたが自宅等で待機している時にどのようなことに不安になりましたか。(回答はいくつでも)

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]
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■クロス集計表(%表)

ｎ

同

居

す

る

家

族

に

う

つ

す

の

で

は

な

い

か

と

い

う

不

安

同

居

す

る

家

族

に

基

礎

疾

患

の

あ

る

家

族

が

い

た 家

族

等

の

食

料

が

足

り

な

い

同

居

家

族

で

特

徴

的

な

疾

患

や

症

状

が

あ

る

人

へ

の

食

糧

が

不

足

同

居

す

る

子

ど

も

等

の

保

育

や

教

育

同

居

す

る

家

族

に

対

し

て

申

し

訳

な

い

思

い

濃

厚

接

触

者

が

発

生

し

た

場

合

の

待

機

期

間

の

長

さ

濃

厚

接

触

と

な

っ

た

人

に

対

し

て

の

申

し

訳

な

い

思

い

差

別

や

偏

見

に

つ

い

て

自

身

の

社

会

復

帰

に

つ

い

て

会

社

、

勤

務

先

や

同

僚

に

迷

惑

を

か

け

る

顧

客

や

取

引

先

に

迷

惑

を

か

け

る

学

校

な

ど

に

迷

惑

を

か

け

る

休

む

こ

と

で

の

家

計

に

与

え

る

経

済

的

な

影

響

798 40.0 12.7 16.0 4.4 18.8 15.0 29.9 13.2 17.5 17.4 38.2 9.5 5.3 14.5

男性 396 38.6 10.4 13.4 4.8 15.9 16.4 23.5 10.6 15.4 15.4 36.6 12.6 4.8 10.6

女性 402 41.3 14.9 18.7 4.0 21.6 13.7 36.3 15.7 19.7 19.4 39.8 6.5 5.7 18.4

20代以下 118 42.4 16.1 15.3 7.6 13.6 16.9 23.7 16.9 11.0 15.3 31.4 8.5 4.2 13.6

30代 187 48.1 9.1 16.6 3.7 28.3 17.1 38.5 18.7 18.2 22.5 40.1 10.2 4.8 15.0

40代 234 40.6 12.8 15.8 3.4 26.9 17.5 27.4 15.0 21.8 17.9 44.0 13.2 9.8 17.1

50代 179 32.4 13.4 17.9 5.0 8.4 10.1 27.4 4.5 14.5 14.5 38.0 7.3 2.8 13.4

60代以上 80 32.5 13.8 12.5 2.5 3.8 11.3 32.5 8.8 20.0 13.8 27.5 3.8 0.0 10.0

令和3年12月以前 420 39.3 13.1 12.4 5.2 15.2 17.4 29.3 13.6 19.0 15.5 34.5 10.2 5.0 12.9

令和4年1月以降 378 40.7 12.2 20.1 3.4 22.8 12.4 30.7 12.7 15.9 19.6 42.3 8.7 5.6 16.4

一人暮らし 95 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 18.9 16.8 20.0 40.0 11.6 0.0 20.0

配偶者二人暮らし 133 39.1 6.8 12.8 4.5 1.5 15.8 28.6 13.5 12.0 19.5 39.8 7.5 0.8 6.0

配偶者や子供等 570 46.8 16.1 19.5 5.1 26.0 17.4 31.9 12.1 18.9 16.5 37.5 9.6 7.2 15.6

ｎ

そ

の

他

（

特

に

な

い

798 4.4 15.8

男性 396 3.0 22.5

女性 402 5.7 9.2

20代以下 118 2.5 14.4

30代 187 5.3 9.6

40代 234 5.1 14.1

50代 179 5.0 22.9

60代以上 80 1.3 21.3

令和3年12月以前 420 4.8 17.4

令和4年1月以降 378 4.0 14.0

一人暮らし 95 1.1 30.5

配偶者二人暮らし 133 0.0 18.0

配偶者や子供等 570 6.0 12.8

ｎ

待

機

者

を

孤

独

に

し

な

い

事

メ

ン

タ

ル

サ

ポ

ー

ト

を

す

る

仕

組

み

か

か

り

つ

け

医

な

ど

相

談

で

き

る

仕

組

み

医

師

の

往

診

な

ど

が

可

能

と

な

る

仕

組

み

食

料

・

日

常

品

・

薬

の

迅

速

な

支

給

自

宅

以

外

の

ホ

テ

ル

療

養

の

拡

大

正

確

な

情

報

の

提

供

子

ど

も

や

高

齢

者

の

世

話

や

介

助

の

支

援

社

会

全

体

の

濃

厚

接

触

者

者

へ

の

理

解

勤

め

先

や

学

校

の

理

解

政

府

・

自

治

体

及

び

勤

め

先

等

の

経

済

的

な

支

援 そ

の

他

（

特

に

な

い

798 37.2 31.3 29.7 25.8 52.8 30.1 41.6 23.8 32.0 37.7 24.1 1.3 8.0

男性 396 31.6 27.3 24.7 24.2 42.4 28.5 36.4 16.7 27.5 31.8 21.7 0.5 11.9

女性 402 42.8 35.3 34.6 27.4 62.9 31.6 46.8 30.8 36.3 43.5 26.4 2.0 4.2

20代以下 118 39.0 32.2 26.3 21.2 59.3 30.5 36.4 23.7 28.8 33.9 17.8 0.8 5.9

30代 187 41.7 38.5 29.9 25.1 57.8 29.9 43.9 31.6 32.6 48.1 27.3 1.1 5.3

40代 234 35.0 29.1 26.9 21.8 51.7 24.4 39.7 24.8 35.9 42.3 26.5 1.7 9.4

50代 179 34.6 25.1 32.4 30.2 45.8 36.3 43.6 17.3 27.9 30.2 21.2 1.1 10.1

60代以上 80 36.3 33.8 36.3 36.3 50.0 32.5 45.0 17.5 32.5 22.5 25.0 1.3 8.8

令和3年12月以前 420 37.4 33.3 30.7 32.1 53.1 33.8 43.3 25.5 31.2 36.4 24.5 1.4 7.1

令和4年1月以降 378 37.0 29.1 28.6 18.8 52.4 25.9 39.7 22.0 32.8 39.2 23.5 1.1 9.0

一人暮らし 95 38.9 35.8 28.4 22.1 58.9 18.9 42.1 12.6 26.3 32.6 25.3 1.1 10.5

配偶者二人暮らし 133 32.3 33.1 25.6 27.8 49.6 30.1 41.4 13.5 26.3 33.1 18.0 0.8 8.3

配偶者や子供等 570 38.1 30.2 30.9 26.0 52.5 31.9 41.6 28.1 34.2 39.6 25.3 1.4 7.5

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

家族構成

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q34.今後自宅待機が拡大するうえで必要な支援事項はどのようなことだと思いますか。(回答はいくつでも)

MA

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q33-1.あなたが自宅等で待機している時にどのようなことに不安になりましたか。(回答はいくつでも)

MA

全体

性別

年代

濃厚接触時期
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■クロス集計表(%表)

ｎ

政

府

や

専

門

委

員

会

等

の

方

針

や

見

解

医

療

の

学

識

者

の

意

見

や

現

状

の

見

解

医

療

現

場

で

活

動

す

る

医

師

の

意

見

や

現

状

の

見

解

感

染

症

の

専

門

機

関

の

方

針

や

見

解

専

門

家

以

外

の

コ

メ

ン

テ

ー

タ

ー

の

意

見

や

見

解 陽

性

者

や

自

宅

療

養

者

の

過

去

の

体

験

談

罹

患

中

の

自

宅

療

養

し

て

い

る

陽

性

者

や

濃

厚

接

触

者

の

状

況

イ

ン

タ

ビ

ュ

ー

保

健

所

の

担

当

者

か

ら

の

情

報

か

か

り

つ

け

医

療

機

関

等

の

医

師

と

の

連

絡

に

よ

る

症

状

の

見

解

友

人

知

人

の

体

験

等

の

情

報

そ

の

他

（

特

に

な

い

798 15.3 18.2 17.8 14.8 6.4 24.7 10.2 22.7 8.1 15.9 1.6 30.6

男性 396 18.7 21.2 18.7 15.9 7.8 21.0 8.8 21.0 6.8 11.6 1.3 32.6

女性 402 11.9 15.2 16.9 13.7 5.0 28.4 11.4 24.4 9.5 20.1 2.0 28.6

20代以下 118 14.4 15.3 16.9 21.2 11.0 22.9 15.3 16.1 8.5 18.6 0.8 28.0

30代 187 16.6 21.9 16.0 16.0 8.6 29.9 11.2 31.0 10.7 17.1 2.1 25.7

40代 234 15.8 18.8 17.9 10.7 5.6 28.2 9.0 19.7 6.8 15.8 2.1 32.9

50代 179 13.4 15.6 15.6 16.8 3.4 20.1 9.5 24.6 7.3 14.0 0.0 34.6

60代以上 80 16.3 17.5 27.5 10.0 3.8 15.0 5.0 17.5 7.5 13.8 3.8 30.0

令和3年12月以前 420 13.8 19.8 21.0 16.7 8.6 26.2 12.4 24.3 6.7 15.2 1.2 30.2

令和4年1月以降 378 16.9 16.4 14.3 12.7 4.0 23.0 7.7 20.9 9.8 16.7 2.1 31.0

一人暮らし 95 20.0 24.2 16.8 17.9 6.3 16.8 12.6 14.7 8.4 17.9 3.2 33.7

配偶者二人暮らし 133 15.8 17.3 22.6 17.3 8.3 27.8 11.3 24.1 9.8 20.3 0.0 26.3

配偶者や子供等 570 14.4 17.4 16.8 13.7 6.0 25.3 9.5 23.7 7.7 14.6 1.8 31.1

ｎ

テ

レ

ビ

新

聞

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

ラ

ジ

オ

医

療

従

事

者

本

人

保

健

所

職

員

家

族

・

友

人

・

知

人

そ

の

他

（

特

に

な

い

798 56.8 13.3 65.2 4.6 11.8 16.3 19.0 0.8 11.4

男性 396 61.9 17.2 68.9 6.6 10.1 13.6 14.6 0.3 10.4

女性 402 51.7 9.5 61.4 2.7 13.4 18.9 23.4 1.2 12.4

20代以下 118 51.7 9.3 62.7 3.4 16.1 13.6 23.7 1.7 12.7

30代 187 52.9 8.6 69.0 3.7 17.1 23.5 21.9 0.0 11.2

40代 234 54.7 10.7 67.1 6.4 8.1 14.5 16.7 0.4 12.0

50代 179 62.0 15.6 63.7 5.0 7.8 15.6 15.1 1.7 11.2

60代以上 80 67.5 32.5 57.5 2.5 12.5 10.0 21.3 0.0 8.8

令和3年12月以前 420 57.9 13.6 64.5 5.2 10.7 16.9 16.4 0.2 11.4

令和4年1月以降 378 55.6 13.0 65.9 4.0 13.0 15.6 22.0 1.3 11.4

一人暮らし 95 54.7 8.4 70.5 5.3 13.7 7.4 20.0 1.1 10.5

配偶者二人暮らし 133 57.1 16.5 65.4 4.5 12.8 12.8 20.3 0.0 9.8

配偶者や子供等 570 57.0 13.3 64.2 4.6 11.2 18.6 18.6 0.9 11.9

ｎ

推

奨

さ

れ

て

い

る

不

織

布

マ

ス

ク

以

外

マ

ス

ク

の

使

用

感

染

症

対

策

が

不

十

分

な

店

で

の

飲

食

、

飲

酒

マ

ス

ク

無

し

で

の

会

話

の

増

加

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

感

染

が

下

火

に

な

っ

た

た

め

気

が

緩

ん

だ

検

温

や

手

指

の

消

毒

な

ど

を

怠

っ

て

い

た

外

出

が

増

え

た

多

く

の

人

が

参

加

す

る

会

合

や

イ

ベ

ン

ト

へ

の

参

加

異

性

等

と

の

接

触

家

族

内

で

の

陽

性

者

の

発

生

勤

め

先

、

学

校

、

友

人

知

人

等

で

の

陽

性

者

の

発

生

通

勤

時

や

通

学

時

旅

行

長

時

間

の

移

動

（

飛

行

機

・

新

幹

線

・

高

速

バ

ス

）

帰

省

出

張

798 5.0 6.1 12.0 5.3 2.9 6.8 3.9 3.1 44.5 31.1 5.8 1.8 2.8 1.6 2.1

男性 396 6.8 7.1 11.1 6.6 3.8 6.1 4.0 3.0 41.2 31.6 7.1 1.5 3.8 1.5 4.0

女性 402 3.2 5.2 12.9 4.0 2.0 7.5 3.7 3.2 47.8 30.6 4.5 2.0 1.7 1.7 0.2

20代以下 118 8.5 10.2 19.5 9.3 6.8 14.4 7.6 7.6 28.8 35.6 12.7 5.1 5.9 2.5 1.7

30代 187 8.0 5.9 13.4 8.0 3.2 8.6 5.3 2.7 41.2 35.3 7.0 1.1 2.7 3.2 2.1

40代 234 3.8 6.0 14.5 4.7 3.4 5.6 3.8 4.3 46.2 31.6 2.6 1.7 2.6 0.9 3.0

50代 179 2.8 4.5 5.6 1.7 0.6 3.9 1.7 0.6 52.0 26.3 6.1 1.1 1.7 1.1 2.2

60代以上 80 1.3 5.0 5.0 2.5 0.0 1.3 0.0 0.0 53.8 23.8 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0

令和3年12月以前 420 6.4 8.3 13.6 6.7 3.3 6.4 4.5 3.3 31.9 38.1 6.9 1.7 2.9 1.2 2.6

令和4年1月以降 378 3.4 3.7 10.3 3.7 2.4 7.1 3.2 2.9 58.5 23.3 4.5 1.9 2.6 2.1 1.6

一人暮らし 95 4.2 11.6 22.1 5.3 5.3 10.5 2.1 5.3 8.4 54.7 7.4 3.2 6.3 3.2 4.2

配偶者二人暮らし 133 5.3 6.0 12.0 5.3 3.8 7.5 3.8 3.8 33.1 30.1 6.8 0.8 3.0 0.8 1.5

配偶者や子供等 570 5.1 5.3 10.4 5.3 2.3 6.0 4.2 2.6 53.2 27.4 5.3 1.8 2.1 1.6 1.9

濃厚接触時期

家族構成

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q37.あなたが濃厚接触者になった理由はどのようなことが原因と考えられますか。(回答はいくつでも)

MA

全体

性別

年代

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q36.あなたが自宅で療養していて参考になった情報は主にどのような媒体から入手していましたか。(回答はいくつでも)

MA

全体

性別

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q35.あなたが自宅で待機していて参考になった情報はどのような情報ですか。(回答はいくつでも)

MA

全体



感染者及び濃厚接触者調査0216（1000ss） ( 11 / 14 )

■クロス集計表(%表)

ｎ

映

画

館

カ

ラ

オ

ケ

そ

の

他

（

特

に

思

い

当

た

る

こ

と

は

な

い

798 1.0 1.0 3.4 6.6

男性 396 1.8 1.5 3.0 7.6

女性 402 0.2 0.5 3.7 5.7

20代以下 118 2.5 2.5 2.5 6.8

30代 187 1.1 1.1 2.7 5.3

40代 234 1.3 0.9 3.4 5.1

50代 179 0.0 0.6 3.4 10.1

60代以上 80 0.0 0.0 6.3 6.3

令和3年12月以前 420 1.2 1.2 3.6 6.4

令和4年1月以降 378 0.8 0.8 3.2 6.9

一人暮らし 95 1.1 2.1 7.4 5.3

配偶者二人暮らし 133 1.5 1.5 2.3 13.5

配偶者や子供等 570 0.9 0.7 3.0 5.3

ｎ

不

織

布

マ

ス

ク

着

用

の

励

行

マ

ス

ク

無

し

で

の

会

食

・

飲

食

・

会

話

を

し

な

い

換

気

や

密

を

避

け

る

行

動 外

出

の

抑

制

手

指

の

消

毒

等

他

人

と

の

直

接

的

な

接

触 感

染

症

に

対

す

る

情

報

を

収

集

し

て

お

く

医

療

に

対

す

る

情

報

を

収

集

し

て

お

く

か

か

り

つ

け

医

や

訪

問

診

療

な

ど

の

医

療

機

関

を

決

め

て

お

く

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

感

染

症

の

専

門

薬

の

供

給

医

薬

品

を

備

蓄

し

て

お

く 食

料

を

備

蓄

し

て

お

く

子

ど

も

等

を

相

互

に

支

援

で

き

る

相

手

を

決

め

て

お

く

行

政

機

関

の

連

絡

先

を

調

べ

て

お

く

798 70.7 43.9 58.5 40.0 63.7 36.0 25.7 20.1 14.5 14.2 20.2 39.1 11.0 13.4

男性 396 68.9 40.4 54.0 34.6 59.8 30.1 23.0 15.4 10.9 15.7 13.9 29.0 9.8 10.6

女性 402 72.4 47.3 62.9 45.3 67.4 41.8 28.4 24.6 18.2 12.7 26.4 49.0 12.2 16.2

20代以下 118 55.1 34.7 50.8 29.7 50.0 33.9 19.5 16.9 15.3 9.3 17.8 34.7 11.0 9.3

30代 187 68.4 35.3 51.3 48.1 57.8 41.2 27.8 23.0 19.3 15.0 26.7 47.6 20.9 15.5

40代 234 69.7 49.1 56.4 32.5 67.1 31.6 28.2 20.5 12.0 13.2 18.8 37.2 9.8 12.4

50代 179 77.1 54.7 69.3 44.7 72.6 36.3 24.6 19.6 14.0 17.3 16.8 36.9 5.0 15.6

60代以上 80 87.5 37.5 68.8 47.5 67.5 38.8 25.0 17.5 11.3 15.0 20.0 36.3 5.0 12.5

令和3年12月以前 420 72.1 44.3 58.1 43.1 63.1 36.7 26.9 19.3 14.3 14.5 18.3 36.2 10.0 12.9

令和4年1月以降 378 69.0 43.4 59.0 36.5 64.3 35.2 24.3 20.9 14.8 13.8 22.2 42.3 12.2 14.0

一人暮らし 95 72.6 34.7 56.8 34.7 63.2 28.4 27.4 18.9 13.7 12.6 20.0 40.0 2.1 13.7

配偶者二人暮らし 133 69.2 38.3 53.4 40.6 55.6 36.1 27.8 24.1 17.3 14.3 20.3 39.8 5.3 18.0

配偶者や子供等 570 70.7 46.7 60.0 40.7 65.6 37.2 24.9 19.3 14.0 14.4 20.2 38.8 13.9 12.3

ｎ

そ

の

他

（

特

に

な

い

798 1.5 5.1

男性 396 1.5 6.3

女性 402 1.5 4.0

20代以下 118 1.7 5.1

30代 187 0.5 4.3

40代 234 0.9 7.7

50代 179 3.4 4.5

60代以上 80 1.3 1.3

令和3年12月以前 420 0.5 5.0

令和4年1月以降 378 2.6 5.3

一人暮らし 95 1.1 3.2

配偶者二人暮らし 133 0.8 7.5

配偶者や子供等 570 1.8 4.9

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q38.あなたは今後の感染症対策として、どのようなことに重点を置きますか。(回答はいくつでも)

MA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

全体

Q37.あなたが濃厚接触者になった理由はどのようなことが原因と考えられますか。(回答はいくつでも)

MA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成



感染者及び濃厚接触者調査0216（1000ss） ( 12 / 14 )

■クロス集計表(%表)

ｎ

ホ

テ

ル

待

機

を

し

た

か

っ

た

自

宅

待

機

は

や

む

を

得

な

い

自

宅

待

機

で

良

か

っ

た

そ

の

他

（

798 14.7 34.3 50.1 0.9

男性 396 17.4 34.6 47.2 0.8

女性 402 11.9 34.1 53.0 1.0

20代以下 118 17.8 33.1 49.2 0.0

30代 187 12.8 37.4 48.7 1.1

40代 234 13.7 30.3 55.1 0.9

50代 179 19.0 36.3 43.0 1.7

60代以上 80 7.5 36.3 56.3 0.0

令和3年12月以前 420 14.0 32.6 52.6 0.7

令和4年1月以降 378 15.3 36.2 47.4 1.1

一人暮らし 95 5.3 18.9 75.8 0.0

配偶者二人暮らし 133 17.3 33.1 47.4 2.3

配偶者や子供等 570 15.6 37.2 46.5 0.7

ｎ

通

常

の

生

活

に

戻

っ

た

自

己

判

断

や

会

社

指

示

で

P

C

R

検

査

等

を

再

度

受

け

て

陰

性

を

確

認

し

て

通

常

生

活

に

戻

っ

た

体

調

に

症

状

が

あ

っ

た

た

め

自

身

で

待

機

期

間

を

延

長

し

た

未

だ

解

除

日

が

来

て

い

な

い

そ

の

他

（

798 69.7 15.2 2.6 11.5 1.0

男性 396 67.7 18.2 3.0 10.6 0.5

女性 402 71.6 12.2 2.2 12.4 1.5

20代以下 118 71.2 16.9 5.1 5.1 1.7

30代 187 67.9 19.8 1.1 11.2 0.0

40代 234 68.4 11.5 2.6 16.7 0.9

50代 179 69.8 12.8 3.4 12.3 1.7

60代以上 80 75.0 17.5 1.3 5.0 1.3

令和3年12月以前 420 76.9 19.0 2.6 0.7 0.7

令和4年1月以降 378 61.6 10.8 2.6 23.5 1.3

一人暮らし 95 82.1 11.6 2.1 4.2 0.0

配偶者二人暮らし 133 63.2 29.3 1.5 6.0 0.0

配偶者や子供等 570 69.1 12.5 3.0 14.0 1.4

ｎ

短

い

と

思

う

妥

当

だ

と

思

う

長

い

と

思

う

症

状

に

合

わ

せ

て

短

期

化

で

き

た

ら

よ

い

P

C

R

検

査

等

の

結

果

で

判

断

で

き

た

ら

よ

い

そ

の

他

（

わ

か

ら

な

い

798 5.4 32.5 26.1 17.8 14.2 0.4 3.8

男性 396 6.6 35.4 29.3 12.9 11.6 0.8 3.5

女性 402 4.2 29.6 22.9 22.6 16.7 0.0 4.0

20代以下 118 6.8 39.8 20.3 21.2 9.3 0.0 2.5

30代 187 4.3 35.3 23.0 15.5 17.1 0.5 4.3

40代 234 4.7 25.6 32.9 17.5 13.2 0.0 6.0

50代 179 8.4 35.8 22.9 17.9 12.8 1.1 1.1

60代以上 80 1.3 27.5 28.8 18.8 20.0 0.0 3.8

令和3年12月以前 420 5.7 33.3 28.8 14.3 13.3 0.0 4.5

令和4年1月以降 378 5.0 31.5 23.0 21.7 15.1 0.8 2.9

一人暮らし 95 4.2 31.6 27.4 14.7 14.7 0.0 7.4

配偶者二人暮らし 133 3.8 39.1 22.6 13.5 16.5 0.8 3.8

配偶者や子供等 570 6.0 31.1 26.7 19.3 13.5 0.4 3.2

家族構成

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q41.あなたは今回のコロナウイルス感染症の待機期間についてどのようにお考えになりますか。(回答は1つ)

SA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q40.あなたは待機期間解除日時点で通常の生活に戻りましたか。(回答は1つ)

SA

全体

性別

年代

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q39.あなたは今回のコロナウイルス感染症の待機場所についてどのようにお考えになりますか。(回答は1つ)

SA

全体

性別
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■クロス集計表(%表)

ｎ

平

均

値

最

小

値

最

大

値

798 10.17 0.00 32.00

男性 396 9.96 0.00 32.00

女性 402 10.38 0.00 30.00

20代以下 118 10.25 0.00 25.00

30代 187 10.71 2.00 32.00

40代 234 9.99 1.00 30.00

50代 179 9.69 0.00 30.00

60代以上 80 10.44 1.00 28.00

令和3年12月以前 420 11.27 0.00 32.00

令和4年1月以降 378 8.96 0.00 26.00

一人暮らし 95 9.14 1.00 21.00

配偶者二人暮らし 133 9.81 0.00 25.00

配偶者や子供等 570 10.43 0.00 32.00

ｎ

良

い

と

思

う

ま

あ

良

い

と

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

良

く

な

い

良

く

な

い

798 30.3 33.8 22.4 8.9 4.5

男性 396 31.3 33.6 20.7 7.8 6.6

女性 402 29.4 34.1 24.1 10.0 2.5

20代以下 118 35.6 38.1 18.6 5.1 2.5

30代 187 27.8 37.4 20.9 11.2 2.7

40代 234 29.9 32.5 24.8 7.7 5.1

50代 179 33.0 27.4 19.6 12.3 7.8

60代以上 80 23.8 37.5 31.3 5.0 2.5

令和3年12月以前 420 31.0 35.2 21.7 8.1 4.0

令和4年1月以降 378 29.6 32.3 23.3 9.8 5.0

一人暮らし 95 34.7 30.5 20.0 9.5 5.3

配偶者二人暮らし 133 36.1 32.3 18.8 9.8 3.0

配偶者や子供等 570 28.2 34.7 23.7 8.6 4.7

ｎ

新

型

イ

ン

フ

ル

エ

ン

ザ

等

特

別

措

置

法

で

定

め

ら

れ

て

い

る

か

ら

診

療

や

検

査

を

し

な

い

で

自

分

で

決

め

ら

れ

な

い

か

ら

政

府

の

補

助

や

会

社

の

補

助

な

ど

の

制

度

が

決

ま

っ

て

い

な

い

か

ら

休

む

人

が

多

発

し

て

社

会

や

企

業

の

事

業

が

混

乱

す

る

か

ら

学

校

や

エ

ッ

セ

ン

シ

ャ

ル

ワ

ー

カ

ー

が

停

滞

し

経

済

が

混

乱

す

る

か

ら

そ

の

他

（

107 8.4 64.5 25.2 27.1 20.6 10.3

男性 57 12.3 56.1 24.6 29.8 21.1 14.0

女性 50 4.0 74.0 26.0 24.0 20.0 6.0

20代以下 9 0.0 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0

30代 26 15.4 65.4 34.6 30.8 23.1 7.7

40代 30 6.7 66.7 23.3 36.7 23.3 6.7

50代 36 5.6 58.3 22.2 25.0 25.0 19.4

60代以上 6 16.7 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0

令和3年12月以前 51 7.8 74.5 27.5 29.4 17.6 5.9

令和4年1月以降 56 8.9 55.4 23.2 25.0 23.2 14.3

一人暮らし 14 7.1 64.3 14.3 35.7 21.4 21.4

配偶者二人暮らし 17 11.8 41.2 35.3 35.3 17.6 5.9

配偶者や子供等 76 7.9 69.7 25.0 23.7 21.1 9.2

Q43-1.そのようにお考えになるのはどのような理由からですか。(回答はいくつでも)

MA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q43.現在、医療機関を受診せず重症リスクの低い人についてのみ、自主療養(7日間)することを推奨する動きがあります。あなたはこの対策についてどのように思いますか。(回答は1つ)

SA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q42.あなたは濃厚接触者の待機期間として合計何日間待機しましたか。解除日が来ていない方は何日間の待機が必要だと言われていますか。

＿日

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成
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■クロス集計表(%表)

ｎ

い

つ

か

な

る

と

思

っ

て

い

た

ま

あ

な

る

だ

ろ

う

と

思

っ

て

い

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

多

分

な

ら

な

い

と

思

っ

て

い

た

な

ら

な

い

と

思

っ

て

い

た

798 35.3 24.8 19.0 14.0 6.8

男性 396 33.6 26.8 20.5 13.4 5.8

女性 402 37.1 22.9 17.7 14.7 7.7

20代以下 118 38.1 30.5 12.7 9.3 9.3

30代 187 40.6 26.7 13.4 13.9 5.3

40代 234 34.2 26.5 19.7 14.1 5.6

50代 179 35.2 20.7 23.5 12.8 7.8

60代以上 80 22.5 16.3 30.0 23.8 7.5

令和3年12月以前 420 33.3 25.7 20.2 13.8 6.9

令和4年1月以降 378 37.6 23.8 17.7 14.3 6.6

一人暮らし 95 35.8 30.5 15.8 10.5 7.4

配偶者二人暮らし 133 33.8 21.1 22.6 16.5 6.0

配偶者や子供等 570 35.6 24.7 18.8 14.0 6.8

ｎ

十

分

な

対

策

を

取

っ

て

い

た

ま

あ

一

般

的

な

対

策

は

し

て

い

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

対

策

は

し

て

い

な

か

っ

た

対

策

は

し

て

い

な

か

っ

た

798 28.9 60.0 8.0 2.5 0.5

男性 396 27.5 60.6 7.3 3.8 0.8

女性 402 30.3 59.5 8.7 1.2 0.2

20代以下 118 29.7 54.2 10.2 5.9 0.0

30代 187 29.4 60.4 8.6 1.6 0.0

40代 234 26.9 64.1 6.8 1.7 0.4

50代 179 33.0 54.2 8.4 2.8 1.7

60代以上 80 23.8 68.8 6.3 1.3 0.0

令和3年12月以前 420 26.2 61.4 9.5 2.4 0.5

令和4年1月以降 378 32.0 58.5 6.3 2.6 0.5

一人暮らし 95 26.3 57.9 10.5 5.3 0.0

配偶者二人暮らし 133 29.3 60.2 7.5 3.0 0.0

配偶者や子供等 570 29.3 60.4 7.7 1.9 0.7

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

SA

全体

性別

年代

濃厚接触時期

家族構成

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q45.あなたご自身としてはコロナウイルス感染症に対して十分な対策をされていたと思いますか。(回答は1つ)

SA

絞込み条件 [濃厚接触者 : NSC3 OR 2]

Q44.あなたは陽性者・濃厚接触者に自身がなると思っていましたか。(回答は1つ)


